
Β ΛΥΚΕΙΟΥ ΘΕΤΙΚΟΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ 
5.25     1) 

Είναι    1 2 1 2

2 2 2 2 2 2 2 2

1 1 2 2

x x y y 1 1 1 3 4 4 4 2 2 5
συν α , γ

510 2 20 2 5 5x y x y 1 3 1 1

    
      

     
 

και   1 2 1 2

2 2 2 2 2 2 2 2

1 1 2 2

x x y y 1 3 1 1 4 4 4 2 2 5
συν γ ,β

52 10 20 2 5 5x y x y 1 1 1 3


   

      
     

 

Επομένως    

 

 
   

ο

ο

0 α,γ 180

0 γ,β 180

συν α,γ συν γ,β α, γ γ ,β





 

   

    που σημαίνει ότι το διάνυσμα γ  διχοτομεί 

την γωνία των διανυσμάτων α  και β  

5.25     2) 

Είναι  
2 2 2 2

4 3 3 3 3 2
συν α , γ

105 3 24 3 3 3

    
   

    
 

και   
 

2 2 2 2

3 6 3 8 6 2
συν γ , β

103 2 103 3 6 8

    
   

    
 

Επομένως   

ο

ο

0 α , γ 180

0 γ , β 180

συν α , γ συν γ , β α , γ γ , β





 
  
 
 

  
           

         
       

 

που σημαίνει ότι το διάνυσμα γ  διχοτομεί την γωνία των α,β  

5.25     3) 

Είναι  
2 2 2 2

3 4 2 10 10 5
συν β , α

20 10 2 5 10 104 2 3 1

   
    

     
 

και   
2 2 2 2

4 2 2 6 20 20 5
συν α , γ

20 40 2 5 2 10 504 2 2 6

    
    

     
 

Επομένως   

ο

ο

0 α , β 180

0 α , γ 180

συν β , α συν α , γ β , α α , γ





 
  
 
 

  
           

         
       

 

που σημαίνει ότι το διάνυσμα α  διχοτομεί την γωνία των β, γ  

5.25     4) 

Είναι  
2 2 2 2

2 7 6 1 20 20 20 2
συν β , α

20 50 1000 10 10 102 6 7 1

    
     

    
 

και   
 

 
22 2 2

2 4 6 4 16 4 2
συν α , γ

20 4 2 2 10 102 6 4 4

     
    

     

 

Επομένως   

ο

ο

0 α , β 180

0 α , γ 180

συν β , α συν α , γ β , α α , γ





 
  
 
 

  
           

         
       

 

που σημαίνει ότι το διάνυσμα α  διχοτομεί την γωνία των β, γ  

 

 

 


